

实现存贷款体系

Fil流通起来，需要有一个中间环节，给存款者利息，有了银行，钱就能充分流入市场。DeFil可以直接参考Compound，也可以直接在Compound里面支持FIL代币交易。这可以考虑中心化地设定和更新，也可以考虑利用预言机链接多个中心化交易所进行全球定价。还可以考虑直接链接去中心化交易合约。但在FIL早期，兑换比率如何考虑。



如何推升价格

研究人员还发现，论文写到，在没有“可疑交易”出现时，而在出现“可疑交易”时，这个比例则升到高达79%。MtGox每日交易量中值为4.2万个比特币，MtGox、Bitstamp、Bitfinex以及BTC-e这四家主要交易所比特币价格日均涨幅介于1.9%~2.9%。MtGox每日交易量中值仅为1.74万个，



比特币单日成交量暴跌

2月8日下午，人民银行营业管理部检查组又对上述三家之外、提出明确要求：不得违规从事融资融券等金融业务，不得参与洗钱活动，不得违反国家有关反洗钱、外汇管理和支付结算等金融法律法规。比特币单日成交量暴跌不得违反国家税收和工商广告管理等法律规定。如发现有比特币交易平台违反上述要求，检查组将提请有关部门依法予以关停取缔。当此消息在市场传播时，2月8日下午4时许，比特币有一度价格骤跌400元，但是随后又逐渐涨回7500元。在监管风暴中，比特币价格不跌反涨显得尤为不同寻常。一位业内人士分析对记者表示，几家交易平台都关闭了杠杆功能，市场失去了做空机制，导致获利者只能通过低买高卖获取利益。与国外政治环境变化有一定相关度。美国总统特朗普走马上任，法国极右政党——国民阵线领导人勒庞宣布参选总统，都让欧美投资者开始寻求避险资产。虽然价格上涨，在1月5日前后，火币网单日交易量超过了400万个比特币，而央行出手检查之后成交量不断下滑，1月24日之后每日交易量迅速回落到10万以下，而春节后每日成交量仅在1万个左右，较1月初萎缩到1%不到。



以下为AMA实录：

近期OKS大热，可以请Mike跟HBTC霍比特小伙伴详细介绍一下OKS这个项目吗。
Mike：提供法定货币、合成资产(Synths)由OKS作为抵押物，允许加密用户和无银行用户在Oikos交易所上交易P2C（对等合同），而不受流动性限制。我们知道了OKS有两个重要组成部分，分别是Uniswap和Synthetix。可否就这两个部分，用通俗易懂地跟HBTC霍比特小伙伴们阐述一下。



2022年比特币

比特币是一种通过互联网进行交易的数字货币，使用者可以直接在网络上进行人和人之间的交易，而不需要通过银行，这种交易措施减少了成本。使用者可以在世界上任何一种地方使用比特币，且账户永远不会被冻结。人人所有能制造比特币，比特币难道不会像我们一般货币那样滥发后浮现通货膨胀吗。答案与否认的，比特币的设计机制可以保证这一切。它的生成是需要依托计算机的运算能力消耗获得价值。想要获得比特币就必需不断提高计算机的运算能力。在技术层面上，比特币的供应量是受到控制的，人们不能以“印刷钞票”的措施来制造更多比特币。在其生成算法中，已经在数学上限制比特币在将来100近年内最大货币存量为2100万个。根据目前的运算速度，估计到2030年可以有2022万个比特币，随后由于计算比特币的运算难度实在太大，因此比特币将缓慢逼近极限。



如何推升价格

论文发现，论文写到，在没有可疑交易”出现时，而在出现可疑交易”时，这个比例则升到高达79%。MtGox每日交易量中值为4.2万个比特币，MtGox、Bitstamp、Bitfinex以及BTC-e这四家主要交易所比特币价格日均涨幅介于1.9%-2.9%。MtGox每日交易量中值仅为1.74万个，